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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 20.02.2025, ora 08.00 – 21.02.2025, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 21.02.2025, ora 07.00 

RÂURI  

Debitele au fost, în general, staționare, exceptând cursul superior al Prutului, unde au 

fost în ușoară scădere.  

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși 

între 30-70%, mai mari (în jurul și peste mediile lunare) pe râurile din bazinul hidrografic 

Moldova, pe unii afluenți din bazinele Bistriței, Trotușului, pe cursul mijlociu al Siretului și 

mai mici (sub 30% din mediile lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Tur, Someș, 

Crasna, Barcău, Crișuri, Mureș, Bega Veche, Bega, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, 

Cerna, Vedea, Bârlad, Jijia, pe unii afluenți ai Jiului, Oltului și din bazinul superior al 

Argeşului. 

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi, pod de gheață) existente pe majoritatea 

râurilor din țară au fost în extindere și intensificare, pe râurile din bazinele Crișurilor și pe 

cele din Banat fiind prezente doar izolat. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi, în general, staționare.  

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi, pod de gheață) existente pe majoritatea 

râurilor din țară vor fi în extindere şi intensificare. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 20-21.02.2025 a fost în creştere, 

având valoarea de 3400 m3/s, sub media multianuală a lunii februarie (5300 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creştere la Gruia, relativ staţionare pe sectorul 

Calafat–Corabia şi în scădere pe sectorul Turnu Măgurele–Tulcea. 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi staționar (3400 m3/s). 
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În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creștere pe sectorul Gruia–Calafat, relativ 

staționare pe sectorul Bechet–Turnu Măgurele și în scădere pe sectorul Zimnicea–Tulcea. 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 20.02.2025, ora 09.00 – 21.02.2025, ora 06.00  

Este în vigoare până la data de 24.02.2025 atenţionarea meteorologică nr. 12-COD 

GALBEN, vizând vreme deosebit de rece, nopți și dimineți geroase în întreaga țară: „în 

cea mai mare parte a țării vremea va fi deosebit de rece, geroasă noaptea și dimineața. 

Temperaturile minime se vor încadra în general între -18 și -10 grade. În sudul, estul și 

centrul teritoriului temperaturile se vor menține negative și pe parcursul zilelor, iar 

valorile maxime se vor situa în general între -6 și 0 grade.” 

 

În ţară, vremea a fost rece, chiar deosebit de rece pentru această dată în cea mai mare 

parte a Olteniei, Munteniei, Dobrogei și în sud-vestul Transilvaniei, iar dimineața a fost ger 

pe arii relativ extinse în majoritatea regiunilor. Pe parcursul zilei cerul a fost mai mult 

senin, cu nebulozitate prezentă în nord-est, la munte și în Subcarpații Getici. Noaptea 

înnorări au fost local în regiunile extracarpatice, în centru și la munte. A nins slab în cea 

mai mare parte a Moldovei și Dobrogei, izolat la munte, în Oltenia, Muntenia și 

Transilvania. Vântul a suflat slab și moderat, cu unele intensificări în deltă (viteze la rafală 

de până la 45...55 km/h) și cu totul izolat pe litoral și în Moldova. Este strat de zăpadă, 

care măsura aseară la ora 20.00, pe platformele stațiilor meteorologice, până la 90 cm la 

Vf. 

Ceahlău-Toaca, în cea mai mare parte a Munteniei (până la 33 cm), pe arii restrânse în 

Transilvania (până la 10 cm), Oltenia (până la 4 cm), Dobrogea (până la 2 cm) și izolat în 

Moldova (până la 1 cm). Temperaturile maxime s-au încadrat între -4 grade la Roșiori de 

Vede și Fetești și 5 grade la Gurahonț, Tulcea, Holod, Moldova Nouă și Jurilovca. La ora 

6.00, se înregistrau valori termice cuprinse între -16 grade la Miercurea Ciuc și -2 grade la 

Constanța DIG. Dimineața și noaptea a fost ceață asociată cu depunere de chiciură pe 

alocuri în sudul teritoriului și izolat în centru. 

Observaţie: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 11 atenționări cod galben pentru 

fenomene meteorologice periculoase imediate, emise după cum urmează: 6 de CNPM 

pentru Muntenia, 4 de SRPV Craiova și 1 de SRPV Sibiu. 
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La Bucureşti, vremea a continuat să fie rece. Cerul a fost mai mult senin ziua, apoi s-a 

înnorat. Vântul a suflat în general slab. Seara, la ora 20, era strat de zăpadă care măsura, 

pe platformele stațiilor meteorologice, 33 cm la Filaret, 26 cm la Băneasa și 22 cm la 

Afumați. Temperatura maximă a fost de 3 grade la Afumați și Băneasa și de 2 grade la 

Filaret. La ora 6.00, se înregistrau -6 grade la Afumați și Băneasa și -4 grade la Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 21.02.2025, ora 09.00-22.02.2025, ora 9.00 

În ţară, vremea va fi deosebit de rece în sud, în est și parțial în centru, iar dimineața și 

noaptea va fi ger în majoritatea zonelor. Cerul va fi variabil, cu înnorări în regiunile 

extracarpatice și la munte, unde izolat va ninge slab. Vântul va sufla slab și moderat, cu 

unele intensificări ziua în sud-est, iar noaptea pe litoral și în sudul Banatului (viteze la 

rafală în general de 35...55 km/h). Temperaturile maxime se vor încadra între -6 grade în 

estul Transilvaniei și 7 grade în Banat și Crișana, iar cele minime în general între -20 și -7 

grade. Pe arii restrânse, în special în sud, dimineața și noaptea va fi ceață. 

 

La Bucureşti, vremea va fi deosebit de rece, geroasă noaptea. Cerul va fi variabil, cu 

înnorări în primele ore ale intervalului. Vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura 

maximă va fi de -2...0 grade, iar cea minimă de -14...-10 grade.  

 

 

II. CALITATEA APELOR 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

A.P.M. Dâmbovița informează telefonic că în data de 20.02.2025, la ora 14:43, a fost 

semnalat un incendiu în desfășurare la depozitul de deșeuri nepericuloase din comuna 

Aninoasa (operator Supercom SA), în care au ars cca 2 t de deșeuri de pe o suprafață de 5 

mp. Echipajele I.S.U. Dâmbovița care au intervenit pentru stingere au lichidat incendiul la 

ora 15:36.  

 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 

efectuate în data de 19.02.2025 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au 

constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), 



 

Nesecret 

 

Bd. Libertăţii, nr.12, Sector 5, Bucureşti 
Tel: +4 021 316 0219 
Fax: +4 021 319 4609 
e-mail: dispmonit@map.gov.ro   
website: www.mmediu.ro 

ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). Media zilnică de 50 µg/m3 pentru 

PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) a fost depășită la staţiile cu 

indicativele: NT-3 (comuna Tașca), IS-1, IS-2, IS-3 (municipiul Iași), MM-6 (municipiul 

Sighetu Marmației). 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei   

A.R.B.D.D. Tulcea: 

-informează că la data de 19.02.2025, în jurul orei 13:00, a izbucnit un incendiu de 

vegetație în zona de nord a Lacului Văcaru, între lacurile Văcaru și Ligheanca, pe raza 

Districtului Ecologic Maliuc, jud. Tulcea. Acesta a afectat o suprafață de 10 ha de stuf și 

papură și s-a stins de la sine în aceeași zi, la ora 20:00; 

-informează că la data de 18.02.2025, în jurul orei 18:30, a izbucnit un incendiu de 

vegetație pe malul stâng al brațului Sfântu Gheorghe, pe raza Districtului Ecologic 

Murighiol-Sfântu Gheorghe, jud. Tulcea. Acesta a afectat o suprafață de 350 ha de stuf, 

papură și vegetație uscată și s-a stins de la sine în data de 20.02.2025, la ora 14:00; 

-informează că la data de 20.02.2025, în jurul orei 14:00, a izbucnit un incendiu de 

vegetație în zona de sud a Canalului Ivancea, pe raza Districtului Ecologic Murighiol-Sfântu 

Gheorghe, jud. Tulcea. Se va reveni cu informații. 

 

3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 

avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constataţi la 

staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului 

natural. 

 

4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti nu 

a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

 

 

 

DIRECȚIA COMUNICARE ȘI DIGITALIZARE 
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